REERRE T

<<

m\

x

ERIERRE XiER

#ER:1/2,500

BABERDERE

RIER D ER IR

HRAEES 132204A661105067
[EIES + AT
FriE ZMET THAET

X & & R A

[ ] twssenxs

- IRKERNERES (MPERSES) —
BEICEDAA100N/ MERBZ DR

| #EEMmEBA SRS

[ ] zhusoxs
S BRI R
TEZEDHDAESDORT

[TREDNDORES—ERISHE

Of

TEE

1/2,500

1/ 2

ERE




TEFOAODKESS—E

(BEZEE] BARZRDIEE |(AlEfHhORE
1. T_EEO)%‘WE'**??Q”&Z\”E%%':M'Zé’\ EBAEEE  |132204A661105067
j]d)lZﬁi%EEd)Eﬁ",Hﬁ éhT,EiﬁﬁwnﬁﬁfL’émbfb %, N yr—
(A) BB L5 11 AY100kN/ mZE 22 2 K 5 DIBEND 1 DB AEKN/m) () B HIEBZ R B OHEED H OB ABERN/n) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik L8
z mZHEz c RAMEKN/M BN 3ImERE R i1 EAIE(N/m ERHEES =L EFH%: 5
(B) WA KR ENI AT S BEDLEEDESm (F) DM EN - T HBE DL EEDEE(m) %iwwﬁ’;fégfﬁi'ﬂﬁ%%éf_ﬁ@’iﬁ& AT TE EET L HE
(C) BB L5 HAM00kN/ M LU DR B DI BID 5 DB ABEKN/m) (G) EFEBA ML T DR i DHEFED 1 DB fEKN/ ) EMBEEHEEHZRLEFEBHEHICHRRMT
D) N LHEEYIERATIBENETEENEE(m) H) QA LHEREY AT IBENTRENSSM) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETFTRLYFHOLEZEDADKES SIESHA DL EZEDHDAEE
RHES % =
(A) (B) () (D) (E) F) (G) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F) (G) (H)
(1) 136.4 1.0 99.9 1.0 - - 13.8 2.7 136.4 1.0 96.9 1.0 - - 13.8 2.7
(2) 143.5 1.0 994 1.0 - - 15.1 3.0 143.5 1.0 96.9 1.0 - - 15.1 3.0
( 3) 1431 1.0 99.0 1.0 - - 15.0 3.0 1431 1.0 99.5 1.0 - - 15.0 3.0
( 4) 1504 1.0 99.4 1.0 17.6 3.5 151 3.0 150.4 1.0 99.5 1.0 17.6 3.5 14.7 29
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